

□本刊记者 刘丁

最近十年,是洛阳房地产行业快速发展、从成长走向成熟的黄金十年。在这个发展过程中,洛阳房地产企业不断发展、楼盘影响力与日俱增,其间诞生了不少品质楼盘及知名的房地产企业。这些荣耀的取得与洛阳房地产十大名盘、十大名企评选活动紧密相关。毫不夸张地说,这两个评选活动见证了洛阳楼市的发展轨迹,成就了洛阳楼市的传奇。

十年积淀,成就楼市传奇

洛阳房地产十大名盘评选活动见证楼市发展轨迹

十年评选 打造行业殊荣

过去十年,洛阳城市面貌日新月异,房地产企业功不可没。多层、小高层、高层、别墅、写字楼和商铺如雨后春笋般落成,洛阳房地产开发商用全新的理念,给市民提供了多种选择。国内一些地产权威人士评价洛阳楼盘:时尚、高档、实用、环境优美。

竞争的市场需要明星,发展的市场需要榜样。从2004年3月开始,洛报集团和市房产管理局联合主办了洛阳首届十大名盘评

选活动。经过专家评选和群众推选,产生了洛阳房地产发展史上第一批名盘。2005年3月,新评出的十大名盘再度吸引了众人眼球。十大名盘评选活动展示了洛阳楼盘的整体形象,为购房者提供权威的指导,实现了城市、购房者、开发商三方共赢。2006年,主办方在十大名盘评选活动的基础上,首次开展了洛阳房地产十大名企评选活动。

回顾洛阳房地产行业近十年的发展,我们发现,整个行业的每

一次跨越,都离不开先进产品和优秀企业的推动。一年一度的洛阳房地产十大名企、十大名盘评选活动,已成为洛阳房地产业褒奖先进、展示精品楼盘的平台。获得荣誉称号的企业和楼盘受到了社会和市场的高度认可,品牌知名度、美誉度、市场影响力、号召力以及群众口碑都大幅度提升,显著的品牌效应至今仍呈现出巨大的正能量,这足以证明十大名盘和十大名企的荣誉拥有极高的含金量。

权威评选 彰显榜样力量

有业内人士说,洛阳房地产十大名盘、十大名企评选活动是洛阳房地产业展示发展成就、树立楼市榜样的平台。

洛阳房地产十大名盘、十大名企评选活动开展几年来,得到了市政府及有关部门的大力支持,成为在洛阳很有影响力的地产盛事,促进了楼盘品质的整体提升。

评选活动依据公开、公平、合理的原则,选择设计、规划、管理、经营等方面的评委组成结构合理的评委团,形成专家评选和消费者投票相结合的评

选机制,评审过程严格、客观,将最能代表洛阳楼市发展潮流的名盘、名企评选出来,所以被评出的十大名盘、十大名企一直被我市业界视为最权威、最公正、最有分量的奖项,也成为开发商必争、购房者必看的一项金牌荣誉。

十大名盘评选活动是对每个楼盘的总结和检验,不仅检验楼盘本身的建筑规划、景观规划、销售量、销售速度,更是对楼盘的市场信誉度、美誉度的一次严格检验。

十大名企评选活动则是对每个房地产企业实力、品牌知名度、

诚信度、开发规模、城市贡献等的综合考量。

凭借权威、具有公信力的评奖过程和主流媒体的强大传播力度,洛阳房地产十大名盘、十大名企评选活动不仅对洛阳楼市及消费者产生了深远影响,受到来自业内和购房者的高度认同,而且成为获奖企业的极大荣誉和购房者的购房坐标,在全市范围内拥有强大的影响力和极高的美誉度。上榜楼盘和企业,正在改变洛阳房地产业的格局,引领楼市新走向,正在改变洛阳人的生活。



本图仅供参考,所有细节以政府最后审批文件和双方签订的购房合同为准。

双气现房 实景呈现



清盘特惠

4664元/平方米起

最后20套珍藏房源 即买即住

◎宜居社区:西工区17万平方米低密度花园社区
◎交通便捷:16、27、37、83、98路等通达全城

王城大道 临街现铺 火热租售
签约进驻

6529 1888

6213 5969

售楼中心:王城大道陇海立交桥北(西侧)
开发商:河南省智杰置业集团有限公司 全程营销:洛阳奥阳房地产咨询有限公司

